
Vysvetlenie č.1 - informácií uvedených v súťažných podkladoch 

Verejnému obstarávateľovi bola  v lehote na predkladanie ponúk dňa 06.08.2019 doručená  žiadosť o 

vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch. V súlade s § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 

Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

oznamujeme nasledovné vysvetlenie: 

Vysvetlenie pre časť 1 

Otázka č. 1   

Prosím o vysvetlenie k opisu predmetu zákazky Časť č. 1. Bravčové a hovädzie mäso: 

1. Zo súťažných podkladov nám nie je jasné, či môžeme ponúknuť bravčové a hovädzie mäso - 

vákuovo balené. 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ trvá na opise predmetu zákazky a  bude od víťazného uchádzača 

nakupovať len čerstvé, chladené a mrazené mäso v kuchynskej úprave.   

Verejný obstarávateľ nepožaduje vákuovo balené mäso. 

 
Otázka č. 2   

V súťažných podkladoch uvádzate: ,,Vozidlá musia byť vybavené zdvíhacou plošinou"- nie každá 

spoločnosť má túto možnosť, trváte na splnení tejto požiadavky?  

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ trvá na požiadavke tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky. 
Uvedenou požiadavkou chce zabezpečiť plynulú, rýchlu,  jednoduchú a hygienickú 
manipuláciu s tovarom, čo je nevyhnutné  pri každodennom preberaní  v ranných hodinách. 
 
Otázka č. 3   

3. Dovoz tovaru od 6,00hod. do 7,00hod. - Bolo by možné upraviť závozový čas od 6,00hod - 9,00hod? 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ trvá na uvedenej požiadavke dovozu tovaru od 6:00 do 7:00 hod, tak ako 

je uvedené v opise predmetu zákazky. Neskoršia dodávka by prinášala riziko  oneskoreného 

rozvozu a výdaja stravy, ktoré zabezpečuje verejný obstarávateľ.  
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